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1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE 

Logická stavba práce směřující k splnění stanoveného cíle práce (resp. zodpovězení 
výzkumných otázek) 

C 

Adekvátnost a náročnost metodologie a použitých metod C  

Obsahová úroveň práce (věcná a faktická správnost, interpretace fenoménů a vztahů, 
odborná terminologie) 

C 

Hloubka zpracování tématu, schopnost argumentace a kritického myšlení D 
 

Zdůvodnění hodnocení obsahové stránky práce:  

Metodologie práce není dostatečně vysvětlena, navíc se ten samý text opakuje i v praktické části. 

Domnívám se, že druhá kapitola (kromě podkapitoly 2.4 Španělská koloniální území v Africe) 

nezapadá do logické struktury práce. I přesto, že autor v anotaci přiznává, „že se práce bude 

věnovat zejména Západní Sahaře“, tak text působí celkově nevyváženě s přílišným důrazem na 

Západní Saharu. V teoretické části práce jsou vysvětlovány teoretické pojmy, které je potřeba znát 

pro dobré pochopení části praktické, nicméně některé tyto pojmy jsou zbytečně znovu vysvětleny 

v praktické části. Dochází tak ke kumulaci textu, která je přebytečná, jelikož rozsah práce 

přesahuje doporučený limit slov. Na druhou stranu je potřeba pochválit mravenčí práci při 

kompilaci dat hlavně v posledních dvou kapitolách. 

 

2. HODNOCENÍ PRÁCE SE ZDROJI 

Věcná úroveň práce se zdroji, kvalita a množství relevantních zdrojů  C 

Formální úroveň práce se zdroji C 
 

Zdůvodnění hodnocení úrovně práce se zdroji:  

Text je členěn do spousty několikařádkových odstavců, u mnohých chybí zdroj, případně je 

několikrát citována Wikipedie. Autor použil přiměřené množství zdrojů, z nichž většina jsou 

online zdroje, což však není na škodu vzhledem k zaměření práce. V seznamu literatury není 

dodržována jednotnost citací. 

 

3. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE 

Jazyková a stylistická úroveň, srozumitelnost textu E 

Formální náležitosti a grafická úprava E 
 

Zdůvodnění hodnocení formální stránky práce:  

V práci je velké množství gramatických a stylistických chyb a překlepů, které značně snižují 

kvalitu této diplomové práce. V textu se vyskytují dlouhá a pro pochopení komplikovaná souvětí, 

která omezují čitelnost textu. Obrázky se popisují, tzn., že se název obrázku (včetně zdroje a roku 

citace) vkládá pod obrázek, nikoliv nad něj. V textu jsou volně vloženy obrázky (vlajky států), aniž 

by byly popsány. Seznam zkratek je chaotický, což brání přehledné orientaci. Některé zkratky 
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nejsou v seznamu zkratek uvedeny vůbec. U některých zkratek chybí český ekvivalent, případně 

jsou zkratky uvedeny dle českého překladu, aniž by odpovídaly svému originálu. Některé kapitoly 

či podkapitoly neobsahující text, ale rovnou pokračují další podkapitolou. Špatný grafický 

a formální vzhled stránky podtrhuje zvláštní formát okrajů stránek. Tři tečky na konci věty nejsou 

vhodné pro akademickou práci. 

 

4. OTÁZKY K DISKUSI PŘI OBHAJOBĚ 

Na straně 13 autor píše, že: „V poslední době se používá státní forma protektorátu i v 
mezinárodních smlouvách, kdy více států vytvoří protektorát na nějakém území v důsledku 
rozpadu státní mocenské správy v dané zemi“. Můžete uvést příklady tohoto tvrzení? 
 
Na straně 11 autor uvádí, že „V současném rozpolceném a nesmiřitelném světě je hledání 
východiska pro Západní Saharu extrémně obtížné, ne-li nemožné. V dnešním 
světě, ale zpravidla vyhrávají silnější…“ 
 Znamená to snad, že v minulosti byl svět jednotný a vyhrávali zpravidla slabší? Prosím o 
vysvětlení tohoto tvrzení. 
 
Jak se latinsky nazývá tzv. území nikoho? 
 

 

 

5. CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE 
(Váhy kritérií nejsou určeny a celkové hodnocení není průměrem hodnocení dílčích.) 

Shrnující komentář (povinný): 
Diplomová práce je to rozsáhlá, avšak obsahuje i poněkud nadbytečné části, které nezapadají do 
tématu a logiky struktury. Autor silně podcenil formální, stylistickou a grafickou úpravu práce, 
která zásadně snižuje kvalitu tohoto akademického textu.  I přes všechny výtky bych chtěl autora 
pochválit za podrobnou kompilaci dat hlavně ve dvou posledních kapitolách. 

Práci k obhajobě Doporučuji 

Navrhuji celkové hodnocení D 
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